

# Független könyvvizsgálói jelentés

## a Békés Airport Kft.

### tulajdonosai részére

Megbízási szerződés alapján elvégeztük a **Békés Airport Kft.** (5600 Békéscsaba, Repülőtér 0296/8/A. hrsz.) 2015. évi egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2015. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege **29.793 eFt.** a mérleg szerinti eredmény **-2.230 eFt. (veszteség)** – és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó információkat tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

#### **A vezetés felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért**

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

#### **A könyvvizsgáló felelőssége**

A mi felelősségünk az egyszerűsített éves beszámoló véleményezése könyvvizsgálatunk alapján. Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban végeztük.

Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljünk az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és hajtsuk végre, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló mentes-e a lényeges hibás állításoktól.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételéről.

A kiválasztott eljárások, beleértve az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatainak felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek.

A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az egyszerűsített éves beszámoló gazdálkodó egység általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a gazdálkodó egység belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli politika megfelelőségének és a vezetés által készített számviteli becslések ésszerűségének, valamint az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatásának értékelését is.

Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói véleményünk megadásához.

## **Vélemény**

Véleményünk szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a gazdálkodó **Békés Airport Kft.** 2015. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban.

## **Figyelemfelhívás**

Véleményünk korlátozás nélküli, azonban felhívjuk a figyelmet arra, hogy a társaság 2015. évi gazdálkodásának és a saját tőke/jegyzett tőke aránya javult az előző évi adatokhoz viszonyítva.

Az árbevétel összege 17.121 eFt-ról 33.117 eFt-ra emelkedett ugyan, de az üzemi tevékenység eredménye, vesztesége tovább nőtt -12.216 eFt-ról -16.638 eFt-ra.

Ezt az üzemi veszteséget jelentősen ellensúlyozta a 13.000 eFt. összegű kötelezettség elengedése miatt keletkezett rendkívüli bevétel.

A mérleg szerinti eredmény -2.230 eFt. veszteség.

Ennek következményeként a saját tőke összege (a 3.000 eFt. jegyzett tőkével szemben) -432 eFt.

A 2000. évi C. számviteli törvény 15. § (1) bekezdésében, valamint a 35. § (1) és (2) bekezdéseiben foglaltakat – az előzőekben részletezett gazdálkodási mutatók adatai alapján – a társaság nem teljesítette.

**Emiatt az ügyvezető haladéktalan intézkedésére van szükség.**

Békéscsaba, 2016. április 25.

**Krizsán Miklós**  
kamarai tag könyvvizsgáló  
Magyar Könyvvizsgálói Kamara  
tagsági ig. száma: 002823

A Megbízási szerződést aláíró  
társaság nevében:

**Krizsán Miklós**  
ügyvezető  
Krizsán és Társai Könyvvizsgáló,  
Adó- és Pénzügyi Tanácsadó Kft.  
5600 Békéscsaba, Bogárházi sétány 13.  
Magyar Könyvvizsgálói Kamara  
igazolásának száma: 000417.